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令和２年第７回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和２年５月２７日 令和２年第７回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所議会運営委員会室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 川 副 令

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 永 島 常 民

教 育 総 務 課 長 赤 阪 英 明

学 校 管 理 課 長 関 口 一 也

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 谷 直 人

生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 山 口 明 良

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係主査 海老沼

千亜希である。

５ 付議事件

報告第１号 令和２年度佐野市一般会計補正予算（第３号）(教育委員会関係
部分)

報告第２号 継続費繰越計算書の提出について

報告第３号 繰越明許費繰越計算書の提出について

報告第４号 教育長の専決処分事項報告について（佐野市いじめ問題対策連

絡協議会委員の委嘱）

報告第５号 市長の専決処分事項報告について（損害賠償の額の決定及び和

解）

議案第１号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市少年補導員）

の委嘱について

議案第２号 令和２年度佐野市一般会計補正予算（第５号）(教育委員会関係
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部分)

６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について

日程第４ 教育長報告事項について

日程第５ 報告第１号について

日程第６ 報告第２号について

日程第７ 報告第３号について

日程第８ 報告第４号について

日程第９ 報告第５号について

日程第１０ 議案第１号について

日程第１１ 議案第２号について

７ 会議の要旨

午後３時 「開会」

津布久教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について内田委員、駒形委員を

指名する。

津布久教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和２

年４月２８日の定例会会議録につきましては、すでに各委員さん

に送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 日程第４ 教育長報告事項について、報告させていただきます。

津布久教育長 （教育長報告事項について説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

りにします。

津布久教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。
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教育センター所長。

教育センター所長 （報告第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校管理課長。

学校管理課長 （報告第２号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございますせんか。

内田委員

内田委員 田沼西地区小中一貫校整備事業は、まだ終わらないのですか。

学校管理課長 夏までには終わる予定でございます。

栗﨑委員 夏までですか。

今コロナだから休んでいるということではないのですか。

学校管理課長 そういうことではございません。

栗﨑委員 わかりました。

学校管理課長 外構工事でございます。

栗﨑委員 工事の音で授業には影響ないのですね。

学校管理課長 外構工事なので、そんなに問題は無いかと思います。

津布久教育長 よろしいですか。

ほかに、ご質疑はございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第２号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第７ 報告第３号についてを議題といたします。
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事務局の説明をお願いします。

学校管理課長。

学校管理課長 （報告第３号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございますか。

栗﨑委員

栗﨑委員 小学校災害復旧事業は、どこの小学校ですか。

学校管理課長 氷室小学校です。

栗﨑委員 常盤中学校は、入っていないわけですね。

学校管理課長 入っておりません。

栗﨑委員 ということは、常盤中の体育館は、あのままということになり

ますよね。

学校管理課長 はい。

栗﨑委員 どうなんですか、それは。

津布久教育長 教育総務課長

教育総務課長 常盤中の体育館ですが、委員の皆さんもご存じのように、台風

が行ったあと、１か月後に床がめくれ上がった状況が出てまいり

ました。

床の水が完全に抜けないうちは、対応をどうしたらよいか決め

られず現在に至っております。

そろそろ落ち着きつつありますので、今後、全面になるのか、

部分的な改修になるのかというのを、早急に検討、決定し、予算

措置をして対応する必要があるということでございます。

津布久教育長 よろしいでしすか。

栗﨑委員 わかりました。

津布久教育長 ほかにご質疑はございますか。

川副委員 葛生小学校の校舎改修事業の繰越分が非常に大きいのですが、

これはどういう理由でそうなっているのでしょうか。

津布久教育長 事務局お願いします。

学校管理課長 葛生小学校の校舎改修事業は、現在、支出済額が、１６３万

５,８７６円で、支出未済額が、５４１万２,０００円、残額が

６９５万２,１２４円となっておりまして、この支出未済額と

予算残額を令和２年度に繰越しするものでございます。

まだ支出が無いものは、電話配線設備、配管設備、ネットワ

ーク設備、電気設備、空調設備の改修工事等がありまして、その

合計が繰越額となっております。

津布久教育長 はい、いかがですか。

川副委員 最初の金額というのが、予算に当たるものではないのですか。

翌年度繰越額が、その内、使用しなかった分というわけでは、

ないのですね。

学校管理課長 そうです。

川副委員 そうすると９０％ぐらい使わなかったみたいに、これだと見え
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るのですが、今の説明だとそうではないということですか。

学校管理課長 令和元年度で合わせて１６０万円ぐらいしか、支払しておりませ

んので、その残りの部分につきまして繰越ということになります。

駒形委員 だから、工事が終わって支払いがまだということでよろしいですか。

学校管理課長 はい。

駒形委員 そういうことです。

津布久教育長 よろしいですか。

川副委員 それでしたら結構です。

津布久教育長 ほかにございますか。

駒形委員 繰越されたんですけれど、これを見ると小学校トイレ洋式化とか

エレベーター改修とか、金額で見て繰越額が結構大きいですが、

葛生小学校校舎改修事業と同じで、工事が終わっているけれど支払

いが、まだという解釈でよろしいですか。

学校管理課長 工事が、まだ終わっていないものもございまして、台風第１９号

の影響で工事が出来なかった部分というのが大きいかと思います。

駒形委員 ２項の小学校費、３項の中学校費もそういうことですか。

学校管理課長 はい、そうです。

津布久教育長 よろしいですか。

駒形委員 はい。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第３号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第３号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第８ 報告第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （報告第４号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第４号につきましては、原案のとおり原案のとおり承認す

ることで、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。
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よって、報告第４号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第９ 報告第５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （報告第５号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員。

駒形委員 和解内容で、前項に定める損害賠償金を車両修繕費として支払

い、今後一切の異議、請求をしないとありますが、書いていただ

いたということですか。

生涯学習課長 今、市で議案書を作成しておりますので。

駒形委員 警察は入っていますか。

生涯学習課長 警察は入っております。

駒形委員 はい、わかりました。

津布久教育長 ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかにご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第５号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第５号は、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第１０ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （議案第１号について説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませすか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決いたしました。
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津布久教育長 次に、日程第１１ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第２号について説明）

津布久教育長 この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員 前回コロナが流行って、ネットワークを進めるということで、

その関係で比較的にこういうものが多いということですか。

津布久教育長 この件に関して事務局答弁を。

教育センター所長 今回の補正に関しましては、葛生地区の一貫校で。

駒形委員 その関係ですか。

教育センター所長 はい。

葛生地区につきましては、義務教育学校設置のギガスクール

構想の市の事業が当初、負担行為については補助対象にならない

ということで市の一般財源を考えておりました。

ところが実際、補助対象になるということが、わかりましたの

で今回要求したものです。

今回、設置はしますが、義務教育学校が開校になった時は、

その保管庫を移設して、葛生義務教育学校で使うことで考えてお

ります。

駒形委員 前回、抜けていましたからね。

津布久教育長 よろしいですか。

駒形委員 はい。

津布久教育長 ほかにございますか。

川副委員 歳出の第４項 社会教育費、第２目の公民館費で備品を購入さ

れるとありますが、何を購入されるのでしょうか。

生涯学習課長 資料作成用のデジタル印刷機を１台、納涼祭で使いますアルミ

製の櫓のステージ、それに付属する手すり、紅白幕、提灯でござ

います。

川副委員 わかりました。

津布久教育長 よろしいですか。

ほかにございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。



8

よって、議案第２号は、原案のとおり可決いたしました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

２年第７回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後３時３３分「 閉会」


